



6 июня в Пензе проходил открытый чемпионат Пензенской области по рукопашному бою. В соревнованиях принимали участия спортсмены из спецслужб Саратова, Татарстана, Пензы, Сердобска, Заречного и Кузнецка, который был представлен МАУ СОК «РУБИН» - тренер Андронов Артем и СК «Олимп» - тренер Руслан Пономарев.

Бронзовыми призерами в различных весовых категориях у кузнечан стали -Грабницкий Иван, Мухамедов Ирнек, Бубнов Илья, Ухсеков Ислам, Комзараков Илья, Альмир Апкаев, Слепченков Александр, Рахматулин Рифат, Шмелев Александр. Победителями турнира признаны Кистанов Сергей, Нарбеков Шамиль, Аюпов Расим, Кондрашин Сергей, Семиков Александр. В итоге команда из города Кузнецка и заняла 1 место.